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ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ ΓΙΑ ΚΑΛΥΨΗ 1 ΘΕΣΗΣ ΚΟΙΝΩΝΙΚΟΥ ΛΕΙΤΟΥΡΓΟΥ 

ΠΛΗΡΟΥΣ ΑΠΑΣΧΟΛΗΣΗΣ 

Η «The HOME Project» (ΤΗΡ) είναι μια αστική μη κερδοσκοπική εταιρεία που ιδρύθηκε το 2016 

με σκοπό να καλύψει τις ανάγκες παιδιών προσφύγων που φτάνουν στην Ελλάδα μόνα τους. 

Έχει δημιουργήσει και λειτουργεί 13 δομές φιλοξενίας ασυνόδευτων ανηλίκων στην Αθήνα, 

όπου παρέχεται ένα ολιστικό πλαίσιο υπηρεσιών παιδικής προστασίας με απώτερο στόχο την 

κοινωνική ένταξη. 

Το έργο λειτουργεί με τη συγχρηματοδότηση της Ευρωπαϊκής Ένωσης από το Πρόγραμμα 

Ελλάδας – Ταμείο Ασύλου, Μετανάστευσης και Ένταξης και είναι διάρκειας 12 μηνών. 

Στόχος του έργου είναι η λειτουργία Kεντρων Φιλοξενίας Ασυνόδευτων Ανηλίκων (Κ.Φ.Α.Α.) στο 

πλαίσιο των οποίων θα προσφέρονται υπηρεσίες που θα καλύπτουν όλο το φάσμα της 

προστασίας των ανήλικων ατόμων, όπως ανάγκες σίτισης, στέγασης, εκπαίδευσης, καθώς και 

υλικής, ψυχοκοινωνικής, και νομικής υποστήριξης, αλλά και υπηρεσίες κοινωνικής 

ενσωμάτωσης. Οι βασικές κατευθύνσεις των παρεχόμενων υπηρεσιών αναφέρονται στην 

ασφάλεια και προστασία της ανηλικότητας, την ανάπτυξη της προσωπικότητας του ατόμου, την 

ωρίμανση ώστε να είναι σε θέση να ασκεί συνειδητά τα δικαιώματά του και τελικά, τη 

χειραφέτησή του. 

Στο πλαίσιο αυτό η «The Home Project» προκηρύσσει 1 θέση εργασίας Κοινωνικού Λειτουργού 

πλήρους απασχόλησης στην Αττική. 

Το επιλεχθέν άτομο θα απασχοληθεί με Σύμβαση Ορισμένου Χρόνου διάρκειας τριών μηνών, 

με δυνατότητα επέκτασης κατόπιν αξιολόγησης. Ο εργαζόμενος θα εργάζεται σε κυλιόμενο 

ωράριο, 5 ημέρες κατά τη διάρκεια της εβδομάδας (συμπεριλαμβανομένων Σαββάτου και 

αργιών). 

 

Α. ΚΑΘΗΚΟΝΤΑ ΘΕΣΗΣ ΚΟΙΝΩΝΙΚΟΥ ΛΕΙΤΟΥΡΓΟΥ 

Τα κύρια καθήκοντα της θέσης αναφέρονται στους παρακάτω τομείς: 

 Συμμετέχει στην ομάδα υποδοχής ασυνόδευτου ανήλικου, στο πλαίσιο της οποίας και 

σε συνεργασία με το προσωπικό της ομάδας: α) ενημερώνουν τον ανήλικο σχετικά με τη 



 

 

λειτουργία του Κ.Φ.Α.Α., τα δικαιώματα και τις υποχρεώσεις του εντός και εκτός αυτής, 

β) διεξάγουν ατομική συνέντευξη μαζί του, γ) καταρτίζουν το ατομικό ψυχοπαιδαγωγικό 

του πλάνο. 

 Λαμβάνει και διερευνά το κοινωνικό ιστορικό του ασυνόδευτου ανήλικου κατά τη 

διαδικασία υποδοχής του στο Κ.Φ.Α.Α. και κοινωνική αξιολόγηση, λαμβάνοντας υπόψη, 

μεταξύ άλλων, το οικογενειακό περιβάλλον του παιδιού, την κατάσταση στη χώρα 

καταγωγής του ή στη χώρα προέλευσης και τις συνθήκες που βίωσε μέχρι την είσοδό του 

στο Κ.Φ.Α.Α.. 

 Παραπέμπει το ωφελούμενο παιδί στον ψυχολόγο του Κ.Φ.Α.Α., εφόσον εκτιμάται ότι το 

παιδί χρειάζεται ψυχική υποστήριξη, ή σε δομές πρωτοβάθμιας ή δευτεροβάθμιας 

ιατρικής περίθαλψης, εάν αυτό κρίνεται αναγκαίο βάσει της υγείας του παιδιού. 

 Αξιοποιεί προς το όφελος των ωφελούμενων οποιασδήποτε υπηρεσίας και πηγής, ή 

οποιουδήποτε προγράμματος κοινωνικής, προνοιακής φύσης ή και επαγγελματικής 

εκπαίδευσης και κατάρτισης που διατίθεται από την τοπική κοινωνία ή δημόσιους 

φορείς. 

 Είναι το πρόσωπο αναφοράς και έχει τακτική επαφή με τους ωφελούμενους του 

Κ.Φ.Α.Α., ιδίως κατά την περίοδο προσαρμογής τους σε αυτή και για την προετοιμασία 

αποχώρησής τους. 

 Είναι υπεύθυνος/η για την επικοινωνία με τη Ειδική Γραμματεία, την Εισαγγελία, αλλά 

και όλες τις Δημόσιες υπηρεσίες που πιθανώς θα χρειαστούν για τη στήριξη του παιδιού, 

καθώς και για την συμπλήρωση και ανάρτηση στη διαδικτυακή πύλη www.anynet.gr του 

ΑΣΟΑ του ανηλίκου 

 Τηρεί το Βιβλίο Μητρώου παιδιών και εγγράφων που αφορούν το κάθε παιδί ξεχωριστά. 

 Έχει την επίβλεψη της τήρησης του κανονισμού και του αναρτημένου καθημερινού 

προγράμματος του Κ.Φ.Α.Α. για τους φιλοξενούμενους. 

 Πραγματοποιεί ομαδικές και ατομικές συνεδρίες για την κοινωνική υποστήριξη των 

ωφελούμενων παιδιών, την επίλυση θεμάτων που ανακύπτουν κατά τη διάρκεια 

φιλοξενίας, την ικανοποίηση αιτημάτων, την κάλυψη αναγκών. 

 Αναπτύσσει δραστηριότητες για τη δημιουργική απασχόληση του ελεύθερου χρόνου. 

 Αναπτύσσει το κοινωνικό δίκτυο των ωφελούμενων παιδιών, ιδίως μέσω ανάπτυξης 

συνεργασιών και λειτουργικών σχέσεων με την τοπική κοινωνία (συμμετοχή σε 



 

 

αθλητικούς συλλόγους ή εργαστήρια δημιουργικής απασχόλησης) και την ένταξή τους 

στο εκπαιδευτικό σύστημα. 

 Συμμετέχει σε συνοδείες των ασυνόδευτων ανήλικων τόσο στις δραστηριότητες που 

συμμετέχει εκτός δομής όσο και σε διευθετήσεις προσωπικών του υποθέσεων που 

αφορούν το πλαίσιο προστασίας τους (π.χ. υπηρεσία ασύλου νοσοκομεία, κλπ.) 

 Υποστηρίζει τη συνεχή ανάπτυξη των ικανοτήτων του ανηλίκου με στόχο τη σταδιακή 

αυτονόμησή του και την μετέπειτα ομαλή μετάβαση στην ενηλικίωση. 

 Συμμετέχει στη συγκρότηση εθελοντών ομάδων εργασίας, στον συντονισμό και την 

εποπτεία της άσκησης των καθηκόντων που αναλαμβάνουν στο πλαίσιο της λειτουργίας 

του Κ.Φ.Α.Α.. 

 Βοηθά στη διανομή ιματισμού και ειδών ατομικής υγιεινής στους ωφελούμενους του 

Κ.Φ.Α.Α., ανάλογα με τις ανάγκες τους και σε συνεργασία με το υπόλοιπο 

απασχολούμενο προσωπικό του Κ.Φ.Α.Α.. 

 Τηρεί αρχείο για τους φιλοξενούμενους του Κ.Φ.Α.Α. από την είσοδο τους σε αυτήν έως 

την αποχώρησή τους, καθώς και τους ατομικούς φακέλους αυτών, 

συμπεριλαμβανομένων και των ιατρικών ατομικών φακέλων. 

Ο/Η Κοινωνικός Λειτουργός: 

 Τηρεί της αρχές της εχεμύθειας και της εμπιστευτικότητας. 

 Τηρεί τον κώδικα δεοντολογίας του Κ.Φ.Α.Α. και των όσων ορίζονται στον Εσωτερικό 

Κανονισμό Λειτουργίας του Οργανισμού. 

 Συμμετέχει στις ομάδες προσωπικού, τις εποπτείες και στις εκπαιδεύσεις. 

 Αναφέρεται στον/στην Επιστημονικά Υπεύθυνο και τον Συντονιστή του Κ.Φ.Α.Α 

Β. ΠΡΟΣΟΝΤΑ ΥΠΟΨΗΦΙΟΥ/ΑΣ 

Απαραίτητα προσόντα: 

 Πτυχίο ΤΕ ή ΠΕ κοινωνικής εργασίας. 

 Καλή γνώση της αγγλικής ή γαλλικής γλώσσας (επίπεδο Β1/Β2). 

 Γνώση χειρισμού Η/Υ στα αντικείμενα: α)επεξεργασία κειμένων, β)υπολογιστικών 

φύλλων, γ) υπηρεσιών διαδικτύου, η οποία είναι επιθυμητό να αποδεικνύεται με 

πιστοποιητικά πληροφορικής ή γνώσης χειρισμού Η/Υ ή/και τίτλους σπουδών 

ειδικότητας πληροφορικής ή γνώσης χειρισμού Η/Υ. 



 

 

 Άδεια άσκησης επαγγέλματος ή/και βεβαίωση εγγραφής στον οικείο επαγγελματικό 

σύλλογο 

 Βεβαίωση εγγραφής στον ΣΚΛΕ. 

Επιθυμητά /συνεκτιμώμενα προσόντα: 

 Προϋπηρεσία ενός (1) έτους σε θέσεις εργασίας συναφείς με τον τίτλο σπουδών. 

 Επιπλέον Πτυχίο ή Μεταπτυχιακό δίπλωμα σε συναφές αντικείμενο. 

 Γνώση μίας ή περισσοτέρων από τις εξής γλώσσες/διαλέκτους: Αραβικά, Φαρσί, Νταρί, 

Ουρντού / Παστού, Σομάλι 

Γ. ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗΣ 

Σε πρώτη φάση οι ενδιαφερόμενοι/ες καλούνται να αποστείλουν τα παρακάτω σε αντίστοιχο 

σύνδεσμο που θα δημιουργηθεί μέσω της πλατφόρμας Indeed. 

 Αναλυτικό ΒιογραφικόΣημείωμα 

 Επιστολή Εκδήλωσης Ενδιαφέροντος για τη συγκεκριμένη θέση. 

Καταληκτική ημερομηνία αποστολής είναι η 25/04/2025, ήτοι 17 ημερολογιακές ημέρες από 

την ανάρτηση της παρούσας. 

Για οποιεσδήποτε διευκρινίσεις οι ενδιαφερόμενοι/ες μπορούν να αποστέλλουν ερωτήματα 

στην ηλεκτρονική διεύθυνση hr@homeproject.orgμέχρι και 3 ημέρες πριν από την καταληκτική 

ημερομηνία υποβολής των αιτήσεων. 

Η αρχική αξιολόγηση θα διεξαχθεί από την αρμόδια επιτροπή του φορέα και οι επικρατέστεροι 

υποψήφιοι/ες θα κληθούν μέσω ηλεκτρονικού μηνύματος ή τηλεφωνικής επικοινωνίας σε 

συνέντευξη, στην οποία θα πρέπει να προσκομίσουν (επί ποινή αποκλεισμού από τη 

διαδικασία αξιολόγησης) τα παρακάτω δικαιολογητικά: 

 Φωτοαντίγραφο αποδεικτικού στοιχείου ταυτότητας (για τους/τις Έλληνες πολίτες και 

τους πολίτες άλλου κράτους μέλους της ΕΕ), ταυτότητα ομογενούς (για τους/τις 

Έλληνες/ιδες ομογενείς) ή φωτοαντίγραφο της νόμιμης άδειας παραμονής σε ισχύ (για 

τους αλλοδαπούς τρίτων χωρών (π.χ. ταυτότητα αναγνωρισμένου πρόσφυγα, δελτίου 

αιτούντος ασύλο). 

 Αποδεικτικά των μορφωτικών και επαγγελματικών τους προσόντων (πτυχία, 

πιστοποιήσεις κλπ) 

 Άδεια άσκησης επαγγέλματος 



 

 

 Βεβαίωση της εργασιακής εμπειρίας 

Δ. Κριτήρια Κατάταξης 

Η τελική βαθμολογία προκύπτει από το άθροισμα της βαθμολόγησης των παρακάτω (ανά 

κατηγορία) κριτηρίων: 

 Γνώση βασικής ξένης γλώσσας πέραν των Αγγλικών [από τις γλώσσες που ορίζονται ως 

επιθυμητές στην περιγραφή της θέσης] (Καλή γνώση = 2 Β2, Πολύ καλή = 4 C1, Κατά 

μέγιστο 12 βαθμοί) 

 Επιπλέον πτυχίο / Μεταπτυχιακός τίτλος σχετικός με το αντικείμενο της θέσης (4 ανά 

σχετικό πτυχίο / μεταπτυχιακό / διδακτορικό τίτλο, Κατά μέγιστο 8 βαθμοί) 

 Εμπειρία στο αντικείμενο της προς κάλυψη θέσης (2 βαθμοί για κάθε εξάμηνο σχετικής 

εμπειρίας μέχρι σύνολο 20 βαθμών για 10 εξάμηνα εμπειρίας) 

 Συνέντευξη (Μέχρι 35 βαθμοί) 

Σε περίπτωση που προκύψει έκτακτη ανάγκη για την κάλυψη της θέσης και βρεθεί ο κατάλληλος 

υποψήφιος για την κάλυψή της, ενδέχεται η διαδικασία αξιολόγησης των αιτήσεων να 

ολοκληρωθεί συντομότερα από την καταληκτική ημερομηνία υποβολής των αιτήσεων. 

Τα βιογραφικά και τα προσωπικά σας δεδομένα δε διαβιβάζονται σε τρίτους και 

χρησιμοποιούνται αποκλειστικά για να διερευνηθεί η προοπτική της μελλοντικής 

επαγγελματικής συνεργασίας μας. Κάθε επεξεργασία προσωπικών δεδομένων 

πραγματοποιείται σύμφωνα με τις επιταγές του Νόμου 2472 /97 περί προστασίας του ατόμου 

από την επεξεργασία δεδομένων προσωπικού χαρακτήρα και του Κανονισμού (ΕΕ) 2016/679 

του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου και του Συμβουλίου και κάθε υποψήφιος διατηρεί δικαίωμα 

ενημέρωσης, πρόσβασης και αντίρρησης, όπως ο ως άνω νόμος ορίζει. 

Καθεστώς απασχόλησης: Πλήρης απασχόληση 

Προθεσμία υποβολής αίτησης: 25/04/2025. 

 

 

 

Για την αποστολή των βιοραφικών επισκεφτείτε το https://shorturl.at/P1kce 
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